

**కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలుచేస్తున్న పథకాలను అర్జులకు అందేలా చూడాలి**

**కేంద్ర మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి**

సిటీ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ నగరంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను అర్జులకు అందేలా చూడాలని కేంద్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, ఈశాన్య ప్రాంతాల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి అధికారులను సూచించారు. శనివారం సాయంత్రం హరితా ప్లాజా హోటల్ లో జిల్లా అభివృద్ధి సమన్వయ, పర్యవేక్షణ సమితి (డిశా) సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన కేంద్ర మంత్రి జి. కిషన్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి హైదరాబాద్ నగరంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆర్థిక సహాయంతో అమలు జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనుల గురించి మంత్రి రివ్యూ నిర్వహించి, బ్యాంక్, విద్యా, ఆరోగ్యరైల్వే, వాటర్ పర్సన్, సివిల్ సప్లయ్, నేషనల్ హైవే, మొదలగా 20



**“సూర్య” దినపత్రిక క్యాలండర్ ను ఆవిష్కరించిన కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి**



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: “సూర్య” దినపత్రిక హైదరాబాద్ నగర నూతన సంవత్సర క్యాలండర్ ను గణతంత్ర దినోత్సవం వేడుకల్లో హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలో హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి చేతులమీదుగా లాంఛనంగా ఆవిష్కరించారు. ఈ క్యాలండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టరు ఎన్.మధుసూదన్, డి.ఆర్.ఓ. ఈ. వెంకటాచారి, కలెక్టరేట్ ఏ.ఓ. సునీల్ నటానీ, కలెక్టరేట్ “సి” సెక్షన్ సూపరింటెండెంట్ ఎస్.రాములు, “సూర్య” దినపత్రిక జిల్లా సిటీబ్యూరో రిపోర్టర్ గోకాక్ శ్రీనివాసజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి నిరంతరం కృషి ఎమ్మెల్యే వివేకానంద**



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి వారి సమస్యల పరిష్కారానికి శాయశక్తుల కృషి చేస్తానని, పెండింగ్ లో ఉన్న పనులను వూర్తి చేసి నూతన పనులను ప్రారంభిద్దామని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం శాసనసభ్యులు కేపీ వివేకానంద పేర్కొన్నారు. ఆదివారం కుత్బుల్లాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాస కార్యాలయం వద్ద కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గానికి చెందిన పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, సంక్షేమ సంఘాల సభ్యులు ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందను కలిసి కాలనీలలో వూర్తిచేసిన అభివృద్ధి పనులపై ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ, చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి పనులపై అభివృద్ధి పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేని కలిసి వినతి పత్రాలు అందించారు. సూరారం డివిజన్ వేమన రెడ్డి నగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు కాలనీలో మౌలిక వసతులైన అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ, సిసి రోడ్లు, కమ్యూనిటీ హాల్ అదనపు ఛోరీ నిర్మాణం చేపట్టాలని కోరారు. అలాగే నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కౌన్సిల్ నగర్ వాసులు కాలనీలో ఎస్ ఎస్ డి బి పనులు వేయించి నందుకు ధన్యవాదాలు తెలుపగా ఆ నాల్కా వెలుపంటి మూత లేకపోవడంతో దోమల బెడద ప్రారంభమై ఇబ్బంది పడుతున్నామని ఎస్.ఎన్.డి.పి నాల్కాపై నూతన ఏర్పాటు చేయాలని వినతి పత్రం అందజేశారు. గాజులరామారం డివిజన్ హెచ్ఐఎల్ ఏరోనాటికల్ రెసిడెన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు కూడా కాలనీలో సిసి రోడ్లు పనులు చేపట్టాలని ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానందకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి పెండింగ్లో ఉన్న పనులను ప్రాధాన్యత క్రమంలో వూర్తి చేసి, నూతన పనులకు వ్యయ ప్రణాళికలు రూపొందించి నూతన పనులను చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

**బీఆర్ఎస్ సమ్మేళనం**



ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గంలోని కసిమ్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటుచేసిన బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ విస్తూవత స్థాయి సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ముషీరాబాద్ శాసనసభ్యులు శ్రీ మురా గోపాల్ జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మాగంటి గోపీనాథ్, ఎమ్మెల్సీ రమణ, సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ తలసాని సాయికిరణ్ యాదవ్, మాజీ చైర్మన్ శ్రీధర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు ఎడ్ల హరిబాబు యాదవ్, మాజీ చైర్మన్ మాచర్ల పద్మ్య, బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువ నాయకులు మురా జై సింహ, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు బింగి నవీన్, గాంధీనగర్ మాజీ కార్పొరేటర్ మురా పద్మ నరేష్, ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గ డివిజన్ ప్రెసిడెంట్లు వై శ్రీనివాస్, రాకేష్ కుమార్, శ్రీధర్ రెడ్డి, వలాల శ్యామ్ యాదవ్, కార్యదర్శులు, డామోదర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్, సురేందర్, సీనియర్ నాయకులు, పరిపుట్టిన్, ముక్తార్ హుస్సేన్, మొహమ్మద్ అలీ, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# జిల్లా రెవెన్యూ విభాగంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న వారికి కామెండేషన్ సర్టిఫికేట్లను అందజేసిన కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి



నిర్వహిస్తున్న ఏ. భాస్కర్, లీగల్ సెల్లో జూనియర్ అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న కె. మంజులారెడ్డి, హెచ్-సెక్షన్లో జూనియర్ అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎం. నరసింహ, చౌజింగి సెక్షన్లో జూనియర్ అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న జి. సోనియా గాంధీ, ఆర్-సెక్షన్లో జూనియర్ అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న సంగీత, జి-సెక్షన్లో జూనియర్ అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న జి.ఆర్. శైలజా, ఆవుట్ వార్డు సెక్షన్లో జూనియర్ అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న జి.ఎన్. సామెన్స్ పాల్, ఎ-7 సెక్షన్లో రికార్డు అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఏ.రమేష్, సి-సెక్షన్లో రికార్డు అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న బాలమణి, ఆర్-సెక్షన్లో డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న కె. శైలాజా, సి-సెక్షన్లో డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న శైలజా, ఎన్.ఐ.సి.లో నేట్వర్క్ ఇంజనీర్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎం.కిరణ్బాబు, కె.అనిల్కుమార్, ఆఫీస్ సబార్డినేట్ మహ్మద్ గులాం అలీ, డి.శ్రీనివాస్, డ్రైవర్ ఎల్. రాజశేఖర్, సయ్యద్ జమీర్ అహ్మద్, పి.ఎన్.ఓ.టు కలెక్టర్ ఎం. రాజశేఖర్, పి.ఎన్.ఓ. టు కలెక్టర్ జి. విజయ్, ఆఫీస్ సబార్డినేట్ ఎం. మొగులయ్య, సెక్యూరిటీ గార్డు డి. సత్యనారాయణ, వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ఇంజనీర్ కె. ప్రదీప్కుమార్, టి.ఎన్.టి.ఎన్. నేట్వర్క్ ఇంజనీర్ టి. ప్రవీణ్, ఆవుట్ సోర్సింగ్ అటెండర్ లక్ష్మి, నర్సింగ్, ఈ.డి.ఎం.ఆర్. రజితలకు జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి గణతంత్ర దినోత్సవ కామెండేషన్ సర్టిఫికేట్లను ప్రధానం చేశారు. సికింద్రాబాద్ డివిజన్ ఆర్డీవో కార్యాలయంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న లింగా శేఖర్, బండ్లగూడ మండలంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న వి.హెచ్.కిశోర్, చార్మినార్ మండలంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న మహ్మద్ మసూర్ అలీ సిద్దిఖీ, గోల్కొండ మండలంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న మహ్మద్ యూసేఫ్, నాంపల్లి మండల డి.టి. డి. హారిక, తిరుమలగిరి మండల డి.టి.కె. ఘట్టి, ముషీరాబాద్ మండల డి.టి. బి. హేమంత్కుమార్, హైదరాబాద్ డివిజన్ ఆర్డీవో కార్యాలయంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న బి. దయాకర్ రావు, సికింద్రాబాద్ డివిజన్ ఆర్డీవో కార్యాలయంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న సనీర్, బహదూర్పురా మండలంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న పి. శివప్రసాద్, సైదాబాద్ మండలంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న బి. రవికిరణ్ యాదవ్, సైదాబాద్ మండలంలో గిర్దావర్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న కె. హరిబాబు, సికింద్రాబాద్ మండలంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న టి. రాజు, ఆసిఫానగర్ మండలంలో స్పెషల్ రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న వి. కిష్టయ్య, హిమాచల్ నగర్ మండలంలో జూనియర్ అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న కె.రాధా, ఎన్.మధు, సికింద్రాబాద్ మండలంలో జూనియర్ అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న కె.రాధా, ఎన్.మధు, సికింద్రాబాద్ మండలంలో జూనియర్ అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎన్.కరుణాకర్, ఖైరతాబాద్ మండలంలో ట్రిప్పింగా విధులు నిర్వహిస్తున్న గిద్దెరావు, అంబర్పేట్ మండలంలో చైన్మెన్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న సిహెచ్.కృష్ణమూర్తి, చార్మినార్ మండలంలో ఆఫీస్ సబార్డినేట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న డి. మహేందర్, తిరుమలగిరి మండలంలో ఆఫీస్ సబార్డినేట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న బి. పరమేశ్వర్, ఆసిఫానగర్ మండలంలో డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న కె. అనూపకుమార్, అమీర్పేట్ మండలంలో డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న భరణి కిరణ్ సిహెచ్.లకు జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి గణతంత్ర దినోత్సవ కామెండేషన్ సర్టిఫికేట్లను అందజేశారు. జిల్లా స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న సయ్యద్ అబ్దుల్లా ఇర్షాద్, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ వద్ద జూనియర్ అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న జి. దిప్తి, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ వద్ద కంప్యూటర్ ఆపరేటర్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న పి. ముఖేష్ లకు జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి కామెండేషన్ సర్టిఫికేట్లను అందజేశారు. డిప్యూటీ డైరెక్టర్ సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్స్ జిల్లా విభాగంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ సర్వే డి. ఆనంత్ రెడ్డి, బహదూర్పురా మండల సర్వేయర్ జి. విజయకుమార్, బండ్లగూడ మండల సర్వేయర్ ఎన్.శ్రీకాంత్, డి.డి. ఎన్. అండ్ ఎల్.ఆర్.లో సర్వేయర్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న జి. కిరణ్కుమార్, ఎం. భూషి, గోల్కొండ మండలంలో సర్వేయర్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న సిహెచ్. రాధ, అమీర్పేట్ మండలంలో సర్వేయర్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న జి.ఎన్. బాల్ రాజు, ముషీరాబాద్ మండలంలో సర్వేయర్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న డి.ఆర్.కె.లక్ష్మి, డి.డి.ఎన్.అండ్ ఎల్.ఆర్.లో జూనియర్ అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న బి. మురళీలకు జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి కామెండేషన్ సర్టిఫికేట్లను అందజేశారు.

## కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకురాలు శోభపాండే సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వై.సి.పి.నాయకులు

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గం లంగర్ హాజ్ డివిజన్ కు చెందిన వై.సి.పి. నేతలు ఆదివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా విభాగం రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకురాలు శోభ పాండే సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ మేరకు శోభ పాండే ప్రత్యేకంగా వై.సి.పి.చెందిన పార్టీ నేతల మెడలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువాలను, పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం శోభ పాండే మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో సి.ఎం. రేవంత్ రెడ్డి చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలు, ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తూ, ప్రజల హృదయాల్లో చెరగని ముద్రను సంపాదించు కుంటున్నందున, ఇతర పార్టీలకు చెందిన పార్టీ నేతలు స్వచ్ఛందంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరేందుకు ముందుకు వస్తున్నారని ఆమె పేర్కొన్నారు.



# కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలుచేస్తున్న పథకాలను అర్బులకు అందేలా చూడాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి :

మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ, రెవెన్యూ, విస్తీ కాంప్లెక్స్, మైనార్టీ, పవర్ సప్లయ్ వివిధ డిపార్టుమెంట్ల వారిగా రివ్యూ నిర్వహించడం జరిగింది. బ్యాంకు రుణాలకోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి ఎంత మేరకు రుణాలు మంజూరి చేయడం గురించి కేంద్ర మంత్రి అడిగితెలుసుకున్నారు. జి.హెచ్.ఎం.సి. అధికారులను ముద్ర స్వానిధి, శిశు, కిశోర్, తరుణ్ గురించి కూడ అడిగితెలుసుకున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న యూఎమ్మాన్ భారత్ కింద వెల్ నెస్ సెంటర్ల ఏర్పాటు గురించి సంబంధిత అధికారిని అడిగితెలుసుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ జిల్లాలో కేంద్ర పథకాలు సమన్వయం చేసుకుంటూ మిగిలిన పోయిన పనులను వేగవంతం చేయవల్సి ఉందని, తక్కువ సమయంలో ఏకపక్ష పనులు పూర్తి చేయాలని సంబంధిత అధికారులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజ్యసభ సభ్యులు కె. కేశవరావు, జి.హెచ్.ఎం.సి. కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్, హైదరాబాద్ జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ మధుసూదన్, జిల్లా ప్రణాళిక అధికారి సురేందర్ తోపాటు వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ తెలంగాణ బాధ్యులుగా దిలీప్ పాండే నియామకం

హిమాచల్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : ఢిల్లీ అసెంబ్లీకి చెందిన ఎమ్మెల్యే దిలీప్ పాండే ని ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ తెలంగాణ బాధ్యులు గా నియమించినందుకు ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి సందీప్ పాకక్ కు తెలంగాణ రాష్ట్ర పార్టీ ఇన్చార్జ్ కన్వీనర్ డాక్టర్ దిద్ది సుధాకర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆమ్ రాష్ట్ర కార్యాలయం నుంచి ఆదివారం వెలువడిన పత్రిక ప్రకటనలో... దిలీప్ పాండే అన్నా హజారి ఉద్యమంలో పాల్గొన్నారు నీ అన్నారు. జనవరి 2014లో, దిలీప్ పాండే దేశ రాజధానిలో రాజకీయ కార్యకలాపాలకు కార్యదర్శిగా నియమితులయ్యారు. ఆయన జూలై 2014లో ఢిల్లీ యూనిట్ కన్వీనర్లు బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం ఆయన సహ-కన్వీనర్లతో, 2015 ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో 70 సీట్లకు 67 గెలుచుకుందని చెప్పారు. 2017లో జరిగిన ఢిల్లీ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఎన్నికల్లో ఆమ్ మెజారిటీని పొందడంలో విఫలమైన తర్వాత దిలీప్ పాండే ఏప్రిల్ 2017లో తన రాజీనామాను సమర్పించారని తెలిపారు . 2014 నుంచి ఇప్పటి వరకు ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ అధికారి ప్రతినిధిగా పనిచేశారని, 2019 సార్వత్రిక ఎన్నికల కోసం ఢిల్లీలోని ఈశాన్య లోక్ సభ నియోజకవర్గానికి ఇన్చార్జ్ దిలీప్ నామినేట్ అయ్యారని పేర్కొన్నారు. 2020 ఢిల్లీ శాసనసభ ఎన్నికల్లో తిమూర్చార్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం లో బిజెపి కి చెందిన సురీందర్ పాల్ సింగ్ (బిట్టా)ని ఓడించారని చెప్పారు . ఎమ్మెల్యే దిలీప్ పాండే మార్చి 2020లో ఢిల్లీ శాసనసభ లో బీఫ్ విప్సా నియమితులయ్యారని వెల్లడించారు. తాము దిలీప్ పాండే ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ లో ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ ని మరింత బలోపేతం చేస్తామని దిద్ది సుధాకర్ స్పష్టం చేశారు



## యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ చేతులమీదుగా ఉత్తమ సేవా అవార్డును అందుకున్న హెడ్ నర్సు సుభాషిని సంపత్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని నగరానికి చెందిన సుభాషిని సంపత్ గత కొన్ని ఏళ్లుగా ఆలేరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో హెడ్ నర్సుగా విధులు నిర్వహిస్తున్నందుకు గాను యాదాద్రి-భువనగిరి జిల్లా కలెక్టరు కె. హనుమంత్, ఆలేరు ఏమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్యల చేతులమీదుగా ఉత్తమ సేవా అవార్డును అందుకున్నారు. తనకు ఉత్తమ సేవా అవార్డు లభించినందుకు తనకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందని, ఈ అవార్డువల్ల తనమీద మరింత భారం పెరిగిందని, రోగులకు మరింత వైద్య సేవలు అందించేందుకు బాధ్యత పెంచినన్నారు.



# లోక కళ్యాణార్థం...

కర్నూల్ ఘాట్ లో అంగరంగ వైభవంగా 1917 వ శ్రీ సర్వ సాభాగ్య దేవత్రయ గీతా జ్ఞాన యజ్ఞం



కర్నూల్ ఘాట్ ,మేజర్ న్యూస్ :లోక కళ్యాణార్థం చేపట్టిన1917 వ శ్రీ సర్వ సాభాగ్య దేవి త్రయ గీతా జ్ఞాన యజ్ఞం శ్రీనివాస గుప్తా అధ్యక్ష్యంలో కర్నూల్లో శ్రీ లక్ష్మీ కన్వెన్షన్ హాల్లో గత మూడు రోజులుగా యజ్ఞ కార్యక్రమాలు దిగ్విజయంగా నిర్వహించారు. మహా పండితులుబ్రహ్మశ్రీ దేరం భాస్కర శర్మ గారు, బ్రహ్మశ్రీ వెల్లికంటి సాయి కిషోర్ శర్మ గారు, బ్రహ్మశ్రీ ముదిగొండ చంద్రశేఖర శర్మ గారు, బ్రహ్మశ్రీ మాడ సుధాకర శర్మ పండితులచే వేదమంత్రాలతో యజ్ఞ కార్యక్రమాలు మొదటిరోజు శుక్రవారం ఉ 8 గంలకు యాగశాల ప్రవేశం, శ్రీ ఓంకార ప్రణవ పఠాకావిష్కరణ, శ్రీమహాగణాధిపతి వూజ, వుణ్యాహువాచనం, గోపూజ, కలశ స్థాపన, అఖండదీపారాధన, రక్షాబంధనం, ఆచార్యాది ఋషిపూజలు. ఉ 8.30 నిలకు పంచగవ్య ప్రాశనం, విద్యార్థులకు నాలుకపై బీజాక్షరము వ్రాయుట, గణపతి హవనం, మేధాసూక్త హవనం, శ్రీజ్ఞానసరస్వతి మూలమంత్ర హవనం, మహానివేదన, మంగళహారతి, తీర్థప్రసాద వినియోగం.సా 6.30 నిలకు శ్రీజ్ఞానసరస్వతి అమ్మవారికి శ్వేత వస్త్రాలతో విశేషార్చన, శ్రీ లక్ష్మీస్వామినిహో స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవము, వేదపారాయణం మహానివేదన, రాజోపచారము, మంగళహారతి, తీర్థప్రసాద వినియోగం.27 శనివారంఉ 7.24 గంలకు యాగశాల ప్రవేశం, శ్రీమహాగణాధిపతి వూజ, మండపాధిష్ఠిత దేవతా ప్రాతకాల వూజాదులు, శ్రీధనలక్ష్మి దేవి అమ్మవారికి విశేషాభిషేకము, ఉ 9 గంలకు శ్రీ గణపతి, శ్రీ సూక్త, పురుషసూక్త శ్రీ ధనలక్ష్మి అమ్మవారి మూల మంత్ర హవనములు, మహానివేదన, నిరాజన మంత్రపుష్పము, తీర్థప్రసాద వినియోగం.సా 6.30 నిలకు ప్రదోషకాల వూజ, శ్రీధనలక్ష్మి అమ్మవారికి కుంకుమార్చనలు, శ్రీ పార్వతి పరమేశ్వర కళ్యాణ మహోత్సవము, సహస్ర దీపాత్సవము, వేదపారాయణం, మహానివేదన, మంగళహారతి, రాజోపచారములు, తీర్థప్రసాద వినియోగం.28 ఆదివారం చివరి రోజు ఉ 6.25 గంలకు యాగశాల ప్రవేశం, శ్రీమహాగణాధిపతి వూజ, గోపూజ, మండపాధిష్ఠిత దేవతా ప్రాతకాల వూజాదులు, మహారుద్రాభిషేకము, బిల్వార్చన, శ్రీ కనక దుర్గ అమ్మవారికి అష్టాదశ ద్రవ్యములతో విశేషాభిషేకము, దుర్గా సహస్రనామ, సప్తశతి, చండీ హవనము, రుద్రస్వాహాకార హోమములు, మ 12.36 నిలకు మహా పూర్ణాహుతి శ్రీ శివపార్వతుల శాంతి కళ్యాణం మహానివేదన రాజోపచారములు, మహామంగళ హారతి, ఆచార్యవూజ, మహాదాశీర్వచనం, తీర్థప్రసాదవితరణ. ఈ మహత్తర కార్యక్రమమునకు సహాయదయంతో దర్శించుకుని శ్రీ జగన్మాత అనుగ్రహ పాత్రులు కావాలని పండితులు సూచించారు. మహోప యజ్ఞ కార్యక్రమంలో అశేష భక్త జనం పాల్గొన్నారు. శ్రీమతి సూరిశెట్టి సంధ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులు సూరిశెట్టి సురేష్ గుప్తా ,చైర్మన్ సూరిశెట్టి సాత్వికలు యజ్ఞోప మహాకార్యానికి సహాయాలు గావించారు.

## ఆనందలహరి పుస్తకం ఆవిష్కరణ

ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ బీసీ కవులు అధ్యాపకులను ఓ సమూహంగా చేయడం లో సూతారపు కృపావతి చేస్తున్నారని అన్నారు.చరిత్ర ను చెప్పడం లో సామాజిక చైతన్యం హేతుబద్ధత ఈ బాలల గేయాల్లో ఉన్నాయనీ కవి నాశ్యేశ్వరం శంకరం తెలంగాణ రచయితల వేదిక అధ్యక్షులు తెలిపారు.ఆనందలహరి గేయాలు/పాటలు కవిత్వం పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు.ప్రముఖ కవి అమ్మంగి వేణుగోపాల్ రాజ్యసభ సభ్యుడు ఆర్.కృపావతియ్య లు ముఖ్య అతిథులుగా ఆజరయ్యారు.రఘు శ్రీ అనుముల ప్రభాకరా చారి కొమ్ము వరలక్ష్మి దొడ్ల విజయ యాదవ్ తంగేళ్ళపల్లి కనకా చారి పాల్గొన్నారు.డాక్టర్ అమ్మంగి వేణుగోపాల్ మాట్లాడుతుంటేసాహిత్యం ప్రాచీనమైనది.14శతాబ్దం నుండి ఇది వుంది.తొలి ప్రధాని నెహ్రూ జయంతి నీ బాలల దినోత్సవం జరుపుకోవడం వల్ల నే గాక స్వయంగా నెహ్రూ తన కారుకు లిటర్చి ద్వారా బాల సాహిత్యం రాశారని గుర్తు చేశారు.బాలలకు అర్థమయ్యేలా గేయాలు రాసిన వెంకట నారాయణను అభినందించారు.కవిత్వంలో జీవలక్షణం ఉందన్నారు.సమాజం లో హింస పెరిగిందన్నారు.కవిత్వమే సమాజానికి విలువలు నేర్పుతున్నదని అన్నారు అమ్మంగి.బెంగ్లూర్ మాఫియలోను/ క ర్యూరాల్లో బాలలు ప్రుగ్గి పోతున్నారని అన్నారు.బాలల జీవితాలు విచ్చిన్న మపుతున్నాయని అమ్మంగి ఆవేదన చెందారు.తల్లి భాషలోనే విద్యా భ్యాసం జరగాలని అమ్మంగి పేర్కొన్నారు.రాజ్యసభ సభ్యుడు ఆర్.కృపావతియ్య మాట్లాడుతూ...బీసీ సంక్షేమ సంఘం యువ నేత ఎన్.వెంకటేశ్ సునీతమైన భావాలుగల కవి సూతారపు అని అభినందించారు.లోతైన భావాలతో రచయిత కవిత్వం రాస్తున్నారని అన్నారు.కోట్ల శ్రీనివాస్ /శివ/బడి సాహెబ్/పాల్గొన్నారు.

## గవర్నర్ కోటాలో ఎమ్మెల్సీగా నియమితులైన ఆమీర్ అలీను సత్కరించిన ఎస్.ఎం.ముజీబ్ హుస్సేన్



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:రాష్ట్ర గవర్నర్ కోటాలో ఏమ్మెల్సీగా నియమితులయిన సియాసత్ ఉర్దు దినపత్రిక ఏడిటర్ ఆమీర్ అలీని మర్యాద పూర్వకంగా టి.ఎన్.జి.వోస్ యూనియన్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్. ఎం. ముజీబ్ హుస్సేన్ కిచ్చి ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువాకట్టి ఘనంగా సత్కరించి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ముజీబ్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ మైనార్టీ వర్గానికి ఆమీర్ అలీ సేవలు ఎంతో అవసరమని,రానున్న రోజుల్లో ఆయన నాయకత్వంలో రాష్ట్రానికి మరిన్ని అభివృద్ధి,సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని ఆయన ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. గవర్నర్ కోటాలో ప్రొ.కోదండరామ్,ఆమీర్ అలీను నియమించినందుకు ప్రత్యేకంగా రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారికి శిరస్సుపంచి ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహ్మద్ సనీరుద్దీన్,వికాస్ రెడ్డిలు పాల్గొన్నారు.

## పబ్లిక్ గార్డెన్ లోని శివ్ మందిరంలో రుద్రాభిషేకం-అన్నకూట్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సునీల్ మహారాజ్-ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణరావు



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:నాంపల్లి పబ్లిక్ గార్డెన్ లోని శివ్ మందిరంలో ఆదివారం నిర్వహించిన రుద్రాభిషేకం,అన్నకూట్ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో శివ్ మందిరం భక్తులు సునీల్ మహారాజ్,తెలంగాణ బజరంగ్ సేనా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణరావు,మనీలాల్ షా,ప్రశాంత్ మనో,కైలాష్ కేడియా, రాజేందర్ యాదవ్,ఓంప్రకాష్ జైన్, శ్యామ్ లాల్,అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణరావు భక్తులకు అన్నంను పట్టించారు.

## చేనేత కార్మికులను ఆదుకోవడమే మా లక్ష్యం మంగళ గౌరీ నూతన స్టోర్ ను ప్రారంభించిన మాజీమంత్రి - మేనేజ్ మెంట్ వంశీ సిర్నా



బంజారాహిల్స్,మేజర్ న్యూస్ :హైదరాబాద్: చేనేత కార్మికులకు కొనుగోదారులకు మధ్య వారధిగా ఉంటూ ఉంటూ కనుమరుగువుతున్న చేనేత వ్యవస్థిని ఆదుకోవడమే తమ లక్ష్యం అని మంగళ గౌరీ మేనేజ్ మెంట్ టీం వంశీ సిర్నా తెలిపారు. జూబ్లీహిల్స్ రోడ్ నెంబర్ 36 లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన మంగళగిరి స్టోర్ ను ఆదివారం మాజీ మంత్రి రేణుక చౌదరి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ...మంగళ గౌరీ గ్రాండ్యూర్ లాంచ్ పార్టీ. కంచి సిల్క్ చీరలలో నిపుణులు రాయల్ కంచి నేత వస్త్రాలు, స్వచ్ఛమైన పట్టు చీరలలో మంగళగౌరీ గ్రాండ్యూర్ నిపుణులు గ్రాండ్ పార్టీతో అత్యుత్తమ పట్టుచీరలను ఇష్టపడేవారికి ఉత్తమమైన స్టోర్ అని అన్నారు. చేనేత కార్మికులను ధూమిష్టికి తీసుకురావడం వెనుక వ్యవస్థాపకులు చేసిన ఆలోచనలను ఆమె అభినందించారు.మంగళ గౌరీ వైభవం గాంభీర్యం, విలాసానికి కొత్త అర్ధాన్ని ఇస్తుందనీ తెలిపారు. స్పెషాలిటీ స్టోర్లో ప్రత్యేకంగా క్యూరేటెడ్ కలెక్షన్స్ కంచి పట్టు చీరలు అందమైన డిజైన్లు రంగులలో ప్రత్యేకంగా ప్రత్యేకత కోసం మాసే కొనుగోదారుల కోసం రూపొందించబడ్డాయనీ అన్నారు. ఇక్కడ మా స్పెషాలిటీ స్టోర్లో మేము వినియోగదారుల అంచనాలను నేత కార్మికులకు అనుపదించడం వల్ల వారు విలాసవంతమైన ప్రత్యేకత గల చీరలను పొందవచ్చునని తెలిపారు.

## ఘనంగా 98వ శ్రీ సనాతన వేదాంత జ్ఞాన సభలు

మార్చి 25 ,26 ,27 తేదీలలో నిర్వహణ



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ వ్యాసాశ్రమము తరఫున హైదరాబాద్ జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ, శ్రీ ద్వాదశ జ్యోతిర్లింగాల ఆర్యవైశ్య నిత్యాన్న సత్రం ట్రస్ట్, శ్రీ మలయాళ స్వామి భక్త బ్రాహ్మణం ఆధ్వర్యంలో మార్చి 25 ,26, 27 తేదీలలో 98వ శ్రీ సనాతన వేదాంత జ్ఞాన సభలు నిర్వహిస్తున్నామని హైదరాబాద్ జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు సరాబు లక్ష్మణ్ గుప్తా, జ్ఞాన సభల చైర్మన్ రెడ్డి శెట్టి చంద్రశేఖర రావు, కన్వీనర్ కాశెట్టి పాండు గుప్తా వెల్లడించారు. ఈ మేరకు ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని ఎన్.ఎస్.ఎస్ భవనంలో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో వూజ్య శ్రీ శ్రీ పరివార్ధానంద గిరి స్వాములు, వూజ శ్రీ అనంఘానంద గిరి స్వాముల తో కలిసి వారు మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ సనాతన వేదాంత జ్ఞాన సభలకు సంబంధించిన కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ... ఈ జ్ఞాన సభలను బాలాహారీ లోని ఎస్సీఆర్ శ్రీ లక్ష్మీ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో నిర్వహిస్తున్నామని వెల్లడించారు. 1926 వ సంవత్సరము నుండి ఇప్పటివరకు 97 శ్రీ సనాతన వేదాంత జ్ఞాన సభలు గురుదేవుల అనుగ్రహంతో నిర్విఘ్నంగా నిర్వహించామని తెలిపారు. నూతన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మొట్టమొదటిసారిగా 98వ శ్రీ సనాతన వేదాంత జ్ఞాన సభలు ఘనంగా నిర్వహించబోతున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ సభలలో వివిధ ప్రాంతాల నుండి పీఠాధిపతులు, మతాధిపతులు, స్వామీజీలు, మాతాజీలు, సుమారు 100 మందికి పైగా పాల్గొని వారి అమూల్యమైన ప్రవచనాలను అందించనున్నారని చెప్పారు. ఈ జ్ఞాన సభల్లో రోజుకు దాదాపు పదివేల మంది భక్తులు పాల్గొనున్నారని అన్నారు. వీరందరికీ అన్నప్రసాద, షెల్లర్ తో సహా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని వివరించారు. 26వ మాతాజీలతో నిర్వహించే ప్రత్యేక ప్రవచన కార్యక్రమం జ్ఞాన సభలకే తలమానికంగా నిలవనున్నదని అన్నారు. కనుక దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రజలు కుల ,మతాలకు అతీతంగా పాల్గొని దైవ జ్ఞానాన్ని ,దుఃఖ నివారణోపాయాన్ని తెలుసుకోవాలిందిగా విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో మలయాళ స్వామి భక్త బ్రాహ్మణం అధ్యక్షులు బొప్పన కృపావతి ప్రసాద్ ,మీడియా కమిటీ కోఆర్డినేటర్ కె వెంకటేశ్ మేరు, అల్లాడి నాగభూషణం, లింగా ప్రకాష్ గుప్తా చింతల్ గాడ్ శ్రీరామ్ గుప్తా, ఆర్ధం లక్ష్మయ్య గుప్తా, పాల్లి శ్రీనివాస్ గుప్తా, సరాబు విశ్వేశ్వరయ్య గుప్తా, డాక్టర్ సరాబు అనంతం గుప్తా, చింతల్ ఘాట్ శ్రీరామ్ గుప్తా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యాదవ వెస్ట్రేజ్ అసోసియేషన్ నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఆదివారం చర్లపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ శ్రీమతి బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ ఆవిష్కరించారు .ఈ కార్యక్రమంలో యాదవ సంఘం నాయకులు చక్రధర్ యాదవ్,ఎంబి కృపా వత్స యాదవ్, నాయకులు బాలమల్లేష్,రవీంద్ర యాదవ్,దామోదర యాదవ్,చంద్ర శేఖర్ యాదవ్ , శ్రీ శైలం,రాకెష్,ప్రసాద్,బాపు రాజు యాదవ్,రాజు యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.కాప్రా,మేజర్ న్యూస్:



నాగారం మున్సిపల్ యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం మల్లన స్వామి దేవాలయంలో జరిగిన మల్లన కళ్యాణం, పట్టాల కార్యక్రమంలో చర్లపల్లి కార్పొరేటర్,ఆల్ యాదవ్ ఉమెస్ ప్రెంట్ చైర్ పర్సన్ బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ పాల్గొన్నారు .ఈ కార్యక్రమంలో యాదవ సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.కాప్రా,మేజర్ న్యూస్:



# సర్పంచుల పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించకుండా పదవీచ్ఛతులను చేయవద్దు

- పన్నులుండి పబ్లికలను పచ్చగా ఉంచాం
- బిల్లులు చెల్లించకుండా తమను పదవీచ్ఛతులను చేయవద్దు.
- వచ్చేనెల 2వ తేదీ తర్వాత పంచాయతీలకు తాళాలు వేస్తాం
- ధర్మాచౌకు తరలి రాకుండా చూసుకోండి.
- ఈనెల 29న జరిగే సమావేశంలో ముఖ్య మంత్రి సానుకూల నిర్ణయం తీసుకోవాలి.
- వచ్చే నెల రెండు నుంచి గాంధీయ మార్గంలో పోరాడుతాం
- తెలంగాణ రాష్ట్ర సర్పంచుల సంఘం డిమాండ్.



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : తమ బిల్లులు చెల్లించకుండా సర్పంచులను పదవీచ్ఛతులను చేసి, అధికారులతో గ్రామ పరిపాలన సాగిస్తామంటే చూస్తూ ఊరుకోమని తెలంగాణ రాష్ట్ర సర్పంచుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సుర్వి యాదయ్య గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి కొలను శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ మేరకు ఆదివారం బహిరంగంగా ప్రెస్ క్లబ్బ్ జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు.. వచ్చే ఫిబ్రవరి ఒకటో తేదీ నుంచి సర్పంచుల పదవీకాలం ముగియనున్నది. ఇంతవరకు తాము గత ప్రభుత్వ హయాంలో

గ్రామాభివృద్ధికి లక్షల్లో సొంత డబ్బులను ఖర్చుపెట్టి ,వాటికి వడ్డీలు ప్రస్తుతం కట్టలేక ఇబ్బందులు పడుతున్నామని తెలిపారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తమ బిల్లులు చెల్లించకుండా, తమను పదవీచ్ఛతులను చేసి ప్రభుత్వ అధికారులతో గ్రామ పాలన చేయాలని చూడడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. పల్లె ప్రకృతి వనాలు ,డంపింగ్ యార్డులు ,స్వేచ్ఛన వాటికలు ,పంచాయతీ నూతన భవనాలు, రైతు వేదికలు, క్రీడా ప్రాంగణాలతో గ్రామాలను తీర్చిదిద్దామని వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పీటన్నింటినీ

గుర్తించి తమ పెండింగ్ బిల్లులపై భరోసా ఇచ్చిన తర్వాత తమ నిర్ణయాలను ప్రకటించాలని వివరించారు. తాము బీఆర్ఎస్ సర్పంచులను కాదని, పార్టీ గుర్తులపై తాము గెలవలేదని.. ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయానికి తాము కూడా దోహదపడ్డామనే విషయాన్ని గుర్తించాలన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎలక్షన్ల జరిగి నూతన సర్పంచులు వచ్చేంతవరకు తమను కొనసాగించాలని ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేశారు. అర్ధాంతంగా తమను తొలగిస్తే ఫిబ్రవరి 2న గ్రామపంచాయతీకి తాళాలు వేస్తామని తెలిపారు. ఈ నెల 29న జరిగే మీటింగ్ లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, తమ బిల్లులపై స్పష్టమైన ప్రకటన చేసి తమ నిర్ణయాన్ని అమలు చేసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా వెల్లడించారు. లేకుంటే తాము ధర్మాచౌకి తరలివచ్చి ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిరసన తెలపాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు. గాంధీయ మార్గంలో 2వ తేదీ తర్వాత తమ కార్యచరణ ఉంటుందని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఆరెగూడెం సర్పంచ్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, మాల్వాళ్య సర్పంచ్ బిట్టు శ్రీనివాస్ ,గణేష్, ఎస్ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కేస సంరక్షణపై యువత దృష్టిని కేంద్రీకరించాలి

కొండాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : కురులతో నే వ్యక్తుల అందం ఇనుమడిస్తుంది అని బాలీవుడ్ హెయిర్ స్టైలిస్ట్ హబీబ్ అహ్మద్ తెలిపారు. యువత, యువకులకు కేస సంరక్షణ పై దృష్టిని కేంద్రీకరించాలి సూచించారు. ఆదివారం నగరం లోని కొండాపూర్ రాఘవేంద్ర కాలనీ లో హబీబ్ హెయిర్ , బ్యూటీ సెలూన్ ను టాలీవుడ్ నటి వెద్దిక సోనీ, హబీబ్ అహ్మద్, అమన్ అహ్మద్, శ్రుతి లద్దా తో కలిసి ప్రారంభించిన అనంతరం కేస సంరక్షణకు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను వివరించారు. పౌష్టిక ఆహారం, సరైన నిద్ర, విశ్రాంత జీవనం, మానసిక ఆనందం, శారీరక వ్యాయామం, యోగ, ధ్యానం వంటివి కురుల పై ప్రభావాన్ని చూపుతాయని పేర్కొన్నారు. తద్వారా నడి వయసు లో కేశాలు పటిష్టం గా వుంటాయి అన్నారు. తాము కురులు సంరక్షణ కు నాణ్యమైన సేవలను అందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. సినీ ప్రపంచంలో ఉన్న అమ్మాయిలు శరీరాకృతి, శిరోజాల సంరక్షణ విషయంలో రాజీపదదని వర్ణనాన కథానాయిక వేద్దికా సోనీ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా అందం కోసం అందుబాటులోకి వచ్చిన ఆధునిక సౌకర్యాలను ఆమె



అడిగి తెలుసుకుంటూ ఫోటోలకు పోజులిస్తూ సం వకులు అమన్ హబీబ్ అన్నారు. నగరానికి రావడం దడి చేశారు. బ్యూటీకీ హైదరాబాద్ కేరావ్ అడ్రస్సా చాలా సంతోషంగా ఉందని...గతంలో కంటే ఇప్పుడు చాలా మార్పులు వచ్చాయని పేర్కొన్నారు.

# ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా నిరంతరం కృషి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : ఎల్లప్పుడూ ప్రజలకు అందగా ఉంటూ ప్రజా సంక్షేమం కోసమే కృషి చేస్తున్నామని మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం 12వ డివిజన్ నాయకులు, ఆయా కాలనీ వాసులు, శివ మాలధారులు మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కోలన్ గోపాల్ రెడ్డిలను మర్యాద



పూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ గా దిగ్విజయంగా నాలుగు ఏండ్లు పూర్తి చేసుకున్న నేపథ్యంలో మేయర్ అభినందనలు, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 12వ డివిజన్ నాయకులు, డివిజన్ ఆయా కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# హేమీస్ ప్లే అవుట్ లెట్ను ప్రారంభించిన అల్లు స్నేహారెడ్డి



బంజారాహిల్స్ , మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశంలో ప్రముఖ బొమ్మల తయారీ, విక్రయదారి సంస్థ హేమీస్ ప్లే హైదరాబాదులో మొట్టమొదటి అవుట్ లెట్ ను ప్రముఖ నటుడు భార్య అల్లు స్నేహారెడ్డి హైదరాబాదులో ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆమె హ్యామీస్ ఇండియా గ్రూప్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కింజల్ షా తో కలిసి మాట్లాడారు.. హ్యామీస్ ప్లే ప్రతి బిడ్డకు ఆనందం అందించడంతోపాటు స్వీట్స్ ఎజనాత్యక్త, ఊహ యొక్క సారాంశాన్ని తెలియజేస్తుందని తెలిపారు. పిల్లల కోసం ప్రత్యేకంగా రూపొందించబడిన మ్యూజికల్ ప్లే ఏరియా 15 కు పైగా ఆకర్షణను అందిస్తుందని తెలిపారు. హైదరాబాద్ హ్యామీస్ ప్లే పిల్లలకు కలిగించే ఆనందాన్ని చూసి మేము డ్రీల్ అయ్యామని అన్నారు. ఇది పిల్లలను ఊహ జనకాలను రేకెత్తించి , శాశ్వతమైన జ్ఞాపకాలను సృష్టిస్తుందని తెలిపారు. విభిన్న ఆకర్షణీయమైన కార్యకలాపాలు, 'అల్ ఏంజెల్' బ్యూటీఫుల్ యొక్క అంకితమైన సంరక్షణ, హైదరాబాద్ నగరంలో అత్యంత ఉత్సాహభరితమైన సాయంత్రం గా మారుతుందని అన్నారు.

# శ్రీ పోచమ్మ తల్లి దేవాలయంలో 108 కొబ్బరికాయల మొక్కు సమర్పణ



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : 130 - సుభాష్ నగర్ డివిజన్ సుభాష్ నగర్ లో కోరిన కోరికలు నెరవేరుస్తూ అందరినీ చల్లగా చూసే తల్లి శ్రీ పోచమ్మ తల్లికి ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానందను అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించమని కోరుతూ బిఆర్ఎస్ నాయకులు అడప శేషు అమ్మవారికి మొక్కులు మొక్కుకున్నారు. ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానంద 85,576 ఓట్ల మెజారిటీతో అఖండ విజయం సాధించినందుకు ఆదివారం శ్రీ పోచమ్మ తల్లి దేవాలయంలో ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానందతో కలిసి 108 కొబ్బరికాయలు కొట్టి మొక్కులు సమర్పించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి, సీనియర్ నాయకులు బలరాం రెడ్డి, బిజిబి సాంబయ్య, ఇస్మాయిల్, అనూక్, బస్వరాజు, కటింగ్ సీను, దుబాయ్ శ్రీను, సంతోష్ రెడ్డి, బాలకృష్ణ, శ్రీనివాస్, కృష్ణారెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, మాధవ్, లత, అడప శేఖర్, పద్మజా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# హెచ్బి కాలనీ మీర్పేట్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడిగా అంజయ్య నియామకం



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి మందముల పరమేశ్వరెడ్డి అధికాలనుసారం హెచ్ బి కాలనీ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు జలగం వెంకటేశ్ గారి సమక్షంలో హెచ్ బి కాలనీ డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ గా పోల్ పక అంజయ్య నియమించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయ కు లు శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ , యాకుట్ , మల్లేష్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



# విశ్వబ్రాహ్మణ మనుమయ సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



కర్నూల ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : నేడు ఆధునిక పరిజ్ఞానంతో చేతివ్యాపత్తులు కనుమరుగై పరిస్థితి నెలకొందని, కులవ్యవస్థలను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్క సంఘం సభ్యులపై ఉందని సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సుంకోజు కృష్ణా ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ అన్నారూ. తెలంగాణ రాష్ట్ర విశ్వబ్రాహ్మణ మను మయ సంఘం, కమ్మూరి వడ్రంగి చేతి వ్యాపత్తుల సేవా సంస్థ రాష్ట్ర కమిటీ కాలెండర్ ను 28 ఆదివారం సరూర్ నగర్ కమ్మూరి సంక్షేమ సంఘ భవనంలో సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సుంకోజు కృష్ణా ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సుంకోజు కృష్ణా ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ మాట్లాడుతూ టింబర్ డిపో సమస్యలపై పరిష్కారానికి సన్నాహాలు బలోపేతం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. టింబర్ డిపోలో ఉన్న దుగోడ మిషన్లు తొలగించే విషయంపై సంబంధిత ఫార్మేషన్ అధికారులకు జిల్లా కమిటీ తరపున వినతి ప్రత్రాలు ఇవ్వాలని సంఘం సభ్యులను ఆదేశించారు. వడ్రంగి షాపులకు కరెంట్ సంబంధించిన సబ్సిడీ కాఫీలు తీసుకోని, విద్యుత్ అధికారులకు వినతి ప్రత్రాలు సమర్పించాలని తెలిపారు. రాబోయే రోజుల్లో రాష్ట్ర మను మయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో భారీ బహిరంగ సభ ఏర్పాటు చేసి కమ్మూరి వడ్రంగి వ్యాపత్తుల దారులకు యాభై సంవత్సరాలకే పింఛన్ మంజూరు మరియు నిరుపేద కుటుంబాలకు వసతి ఇండ్లు, వ్యాపత్తుల దారులకు సబ్సిడీ రూణాల మంజూరుకు పోరాట పటిమతో ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకెళ్తామన్నారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర

గౌరవ అధ్యక్షులు కుందూరు గణేష్ చారి, యర్రవెళ్ళి బాలచారి, సలహా దారులు అందోజు రవీంద్ర చారి, ప్రధాన కార్యదర్శి రాళ్ళబండి విష్ణుచారి, కోశాధికారి తాటికొండ శ్రీరాములుచారి, ఉపాధ్యక్షులు సుంకోజు రమేష్ చారి, వడ్ల ఉపేంద్రచారి, మారోజు వెంకటేశం, కృష్ణా ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ ,రాజన్న, బ్రహ్మచారి, సహాయ కోశాధికారి మేడోజు శంకరాచారి, మహిళా కోశాధికారి కె.వాణి గారు, ప్రచార కార్యదర్శి వెలకుర్తి చంద్రశేఖరాచారి, ముఖ్య కార్యదర్శులు గంధాల శ్రీనివాస్ చారి, పోలోజు నర్సింహుచారి, సహాయ కార్యదర్శులు మదుపోజు నరేందర్ చారి, దొంతోజు సోమాచారి, బంగారోజు కొండయ్య చారి, మనోహర్ చారి, భీం రావ్ చారి, శ్రీనివాస్ చారి, ఉమేష్ చారి, విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం కార్యదర్శి అందోజు దయానంద్ చారి, వివిధ జిల్లాల కమిటీలు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు వల్లోజు అశోక్ చారి, రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు ఆదిమూలం వెంకటాచారి, మేట్లల్ జిల్లా అధ్యక్షులు తంగళ్ళపల్లి నర్సింహుచారి, సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు వడ్ల మల్లేశం చారి, ఎల్ బి నగర్ నియోజకవర్గం విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షులు పర్వతం శ్రీనివాస్ చారి, గౌరవ అధ్యక్షులు నాగోజు రామాచారి, సరూర్ నగర్ మండల అధ్యక్షులు సంతోజు మురళీధర్ చారి, ఎల్ బి నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు పడకంటి వెంకటాచారి, హయత్ నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు చెన్నోజు సింహాద్రి చారి, వివిధ జిల్లాల నాయకులు బోల్లోజు శ్రీనివాస్ చారి, చెన్నోజు యాచారి, పోలోజు జంగా చారి, సంబోజు శ్రీనివాస్ చారి, వెంకటరమణ, కొండలారాచారి, నాగభూషణం చారి, మోహన్, సాములపల్లి బాలచారి, కమ్మూరి లక్ష్మణా చారి, అందోజు శ్రీనివాస్, ఆరుట్ల శ్రీనివాస్, సీలోజు శంకర్, రాయబండి శంకరాచారి, పోలోజు రాజారత్నం చారి, మురుముళ్ళు బ్రహ్మ చారి, ఎర్రోజు మల్లాచారి, వంగర శ్రీనివాసచారి, కోప్పోజు నాగ చారి, వినకొండ శ్రవణ్, మంచోజు రామాచారి, కాసోజు నరేష్, కాశి మునిచారి, కోల్లోజు పద్మ లింగం చారి, బాణాల లింగాచారి, రాయబంజం భూషణాచారి, మురుముళ్ళు ఓనాల చారి, చోల్లెటి వెంకటాచారి, బెజ్జంకి బ్రహ్మ చారి, శ్రీరామదాసు అల్లాచారి, చోల్లెటి లోకచారి, ఎర్రోజు వెంకటాచారి, ప్రసాద్ చారి, రమేష్ చారి, శ్రీధర్ చారి, పోతుకంటి వెంకటేశం చారి మహిళా సోదరిమణులు వాణి, సక్కుబాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చిన్నారుల్లో దాగున్న చెస్ ప్రతిభను వెలికి తీస్తున్న ఏకాగ్ర చెస్ అకాడమీ



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్ : ఏకాగ్ర చెస్ అకాడమీ చిన్నారుల్లో విశేష ప్రతిభ దాగిఉందని, రానున్న రోజుల్లో మేటి క్రీడాకారులుగా జాతీయ, అంతర్జాతీయస్థాయిల్లో విజయాలను సాధిస్తారని రవ్వన్ చెస్ క్రీడాకారుడు, సూపర్ గ్రాండ్ మాస్టర్ సెర్జి తివియాకోవ్ అన్నారు. ఆదివారం జూబ్లీహిల్స్ లోని ఏకాగ్ర చెస్ అకాడమీలో రెండురోజులపాటు నిర్వహించిన శిక్షణా శిబిరంలో చిన్నారులతో కలిసి చెస్ ఆడారు. క్రీడాకారులకు తన అనుభవాలతో పాటు పలు మెళకువలు, సూచనలు చేశారు. భారతీయులు కనిపెట్టిన చెస్ క్రీడ ప్రపంచంలో తెలివైన ఆటగా ప్రసిద్ధికెక్కిందని, చెస్ తో ఏకాగ్రత, ఆత్మవిశ్వాసం పెరుగుతుందన్నారు. మాస్టర్ గ్రాండ్ మాస్టర్ల శ్రేణికి దండు, తనీష్ ఆటతీరు అద్వితీయమని, ఆకాడమీ చిన్నారులు చాలా చురుకుగా ఆటతీరును కనబరుస్తున్నారని అన్నారు. అకాడమీ సీఈఓ సందీప్ నాయుడు మాట్లాడుతూ సెర్జి తివియాకోవ్ వరల్డ్ ఛాంపియన్స్ పై గెలిచారని, ఆయన అనుభవం చిన్నారులకు చాలా ఉపయోగపడుతుందని, ఆయన రాసిన బుక్స్ చిన్నారులకు ఆదర్శమని అన్నారు. కార్యక్రమంలో కోచ్ లు చైతన్య, షీత్, చిన్నారుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

## జిల్లా రెవెన్యూ అధికారికి కామెన్డేషన్ సర్టిఫికేట్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: 75వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని లక్ష్మికాపూల్లోని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టరేట్ తరపున అందజేసిన ప్రశంసా పత్రాల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి చేతులమీదుగా ప్రత్యేకంగా హైదరాబాద్ జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఈ వెంకటాచారి గణతంత్ర దినోత్సవ కామెన్డేషన్ సర్టిఫికేట్ను అందుకున్నారు.

## జాతీయ త్రైక్వాండో జూనియర్ ఛాంపియన్ షిప్ లో గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన ఆరుష్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : సైదాబాద్ కాలనీకి చెందిన రమాదేవీ స్కూల్ విద్యార్థులు ఆరుష్, అమృత్ నేషనల్ త్రైక్వాండో పోటీల్లో గోల్డ్ మెడల్ సాధించారు. ఆదివారం బెంగళూరు లో జరిగిన జాతీయ త్రైక్వాండో జూనియర్ ఛాంపియన్ షిప్ 2024లో అండర్ 10 వయస్సు బాలుర విభాగంలో అమృత్ గోల్డ్ మెడల్ సాధించాడు. త్రైక్వాండో పోటీల్లో జాతీయ స్థాయిలో ప్రతిభ కనబరిచిన ఇరువురిని కోచ్ లు, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, సైదాబాద్ కాలనీ వాసులు అభినందించారు.



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని బేగంపేట్ ఛత్రీ, మహంకాళి దేవాలయం వద్ద టి.డి.సి. సీనియర్ నేత కె.డి.దిన్నే ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో టి.డి.సి. నేత రాంనారాయణ్ యాదవ్ పాల్గొని జాతీయ జెండాను ఏగురవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోవింద్ పద్మాపు.టి.అనిల్, టి.డి.సి. సీనియర్ నాయకుడు డా. ప్రేమ్ ప్రకాష్ శర్మ, సోమశేఖర్, టి.డి.సి. నేత హోండాకార్ ఆనంద్, డి. గోపాల్ రావు, ప్రధ్యం శర్మ, ధీరజ్ శర్మ, చిన్న లద్దా, గౌతమ్ పాండేకర్లు పాల్గొన్నారు. అనంతరం అందరికీ కె.డి. దిన్నే మిఠాయిలు పంపిణీ చేశారు.

## జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి నుంచి కామెన్డేషన్ సర్టిఫికేట్ను అందుకున్న అదనపు కలెక్టర్ ఎన్.మధుసూదన్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: 75వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని లక్ష్మికాపూల్లోని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టరేట్ తరపున అందజేసిన ప్రశంసా పత్రాల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి చేతులమీదుగా ప్రత్యేకంగా హైదరాబాద్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ఎన్. మధుసూదన్ గణతంత్ర దినోత్సవ కామెన్డేషన్ సర్టిఫికేట్ను అందుకున్నారు.

## రాందేవ్ గూడ బస్టీలో పర్యటించిన కార్యాన్ ఎమ్మెల్యే



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: కార్యాన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ రాందేవ్ గూడ బస్టీలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన బల్లియా, జలమండలి అధికారులతోపాటు స్థానిక కార్పొరేటర్లు, మజ్దీన్ పార్టీ నేతలు, బస్టీ నాయకులతో కలిసి బస్టీలో నెలకున్న సమస్యలను ప్రత్యేకంగా పరిశీలించి, వెంటనే ఇక్కడి సమస్యలను సంబంధిత అధికారులకు వివరించి, వాటి పరిష్కారానికి తగిన చొరవ తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. అదేవిధంగా కార్యాన్ నియోజకవర్గంలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులనుకూడ పర్యవేక్షించారు.

## అపోలో ఆదర్శ ప్రాయమైన సేవలకు గుర్తింపు



హైదరాబాద్, జనవరి 28, 2024: రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ, ఆయూర్వాజ్ భారత్ ప్రధాన్ మంత్రి జన్ ఆరోగ్య యోజన (ఏబీపీఎం-జీఏవై) కింద అపోలో ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ చేస్తున్న ఆదర్శ ప్రాయమైన సేవలకు గుర్తింపు లభించింది. అపోలో సేవలను గుర్తిస్తూ హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి అపోలో ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్, రీసెర్చ్ సీవోవో అపర్ణా రెడ్డికి ప్రశంసా పత్రాన్ని అందజేశారు. అపోలో ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ రెండు దశాబ్దాలుగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ, ఆయూర్వాజ్ భారత్ ప్రధాన్ మంత్రి జన్ ఆరోగ్య యోజన కింద అనేక మంది రోగులకు చికిత్స అందించింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్యశ్రీ జాయింట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ వెంకట దీప్ చోడిపల్లి, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి వెంకటా చారి, ఆరోగ్యశ్రీ జిల్లా మేనేజర్ మహూబ్ పాషా, జాయింట్ కలెక్టర్ మధుసూధన్, ఏబిఎంఎస్ఆర్ సీనియర్ మెడికల్ ఆఫీసర్లు డాక్టర్ రాజేష్, ఆఫీసర్ ఆఫీసర్ సునీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆనందల హారి



ఆనందలహారి వస్త్రకావిష్కరణ లో ప్రముఖ కవి అమృతంగి వేణుగోపాల్ ఆర్. క్రిష్ణయ్య - రాజ్యసభ సభ్యుడు/కవి నాళ్ళేశ్వరం శంకరం /పుస్తక రచయిత సుతా రవు వెంకట నారాయణ/ పాల్గొన్నారు. ముహూర్తం మేజర్ న్యూస్



# అంగ రంగ వైభవంగా హైబిడ్ టీవీ రియాలిటీ అవార్డ్స్ -2024 ప్రధానోత్సవ వేడుక

● మహా సిమెంట్ సమర్పణలో హైబిడ్ రియాలిటీ అవార్డ్స్-2024 మొదటి ఎడిషన్ వేడుకలు

● ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ డా. వకుళభరణం కృష్ణ మోహన్ రావు పాల్గొని విజేతలకు అవార్డులను ప్రధానం



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: రియాలిటీ రంగంలో అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న విజేతలకు హైబిడ్ రియాలిటీ అవార్డ్స్-2024 మొదటి ఎడిషన్ అవార్డులను ప్రధానం చేసారు. అవార్డుల ప్రధానోత్సవంలో భాగంగా శ్రీ జి రామ్ రెడ్డి, జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, కె.ఎం.ఎ. రాజశేఖర రెడ్డి, హైదరాబాద్ ప్రసిడెంట్, కె.ఎం.ఎ. శ్రీ విజయ్ వర్మన్ రావు, సీనియర్ ప్రెసిడెంట్ మార్కెటింగ్, మహా సిమెంట్ , జై ప్రకాష్ బాబు డి, ఎల్ఐసీ హౌసింగ్ ఫైనాన్స్ లిమిటెడ్, రీజనల్ మేనేజర్ , సి.ఫణీంద్ర రెడ్డి , ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్, నాగార్జున సిమెంట్ ,వి.సరసింహ రెడ్డి, డైరెక్టర్, వీర ఆర్ఎంసీ. అరవింద్ విమల్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, ఫార్చ్యూన్ ఆర్ట్ లెడ్ లైటింగ్ , జైదేవ్ మీలా, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, సుధాకర్ గ్రూప్ తో పాటు ఎం.రాజ్ కృష్ణ, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, హైబిడ్ టీవీ , తెలగు సౌ,

డా.జె సంద్య రాణి, సి.ఈ.వో, హైబిడ్ టీవీ తెలుగు నౌ పాల్గొని వివిధ విభాగాలలో విజేతలకు అవార్డులను అందజేశారు. తెలంగాణ బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ వకుళభరణం కృష్ణ మోహన్ రావు మాట్లాడుతూ.. దేశం లోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం మౌలిక వసతుల కల్పనలో రెండవ స్థానం సంపాదించుకుంది, హైబిడ్ టీవీ ద్వారా రియాలిటీ రంగం లో 30 మంది దిగ్గజాలకు అవార్డుల అందించడం ఎంతో సంతోషాన్ని ఇచ్చింది, అందరికీ అందుబాటులో సరసమైన ధరలకే ఇళ్లను అందించే వైపు గా పరిశ్రమ కృషి చేయాలనే ఆశిస్తున్నాను అని అన్నారు కార్యక్రమంలో భాగంగా లెజెండ్ అవార్డు విన్నర్, సినీ ప్రముఖులు, జయభేరి గ్రూప్ చైర్మన్ మురళి మోహన్ గారు మాట్లాడుతూ - ప్రతి ఒక్కరికి ఇల్లు కట్టుకోవాలనే కల ఉంటుంది ఆ కాలని నెరవేర్చేది ఈ రియల్ ఎస్టేట్ రంగం. ఈ రంగం లో ధరలో పోటీ ఉండకూడదు నాణ్యతలో ఉండాలి, అది అందరికీ మంచి అని అయన అన్నారు. మహా సిమెంట్లో కలిసి హైబిడ్ టీవీ రియాలిటీ అవార్డ్స్ -2024 అవార్డులు ప్రారంభించింది. ఈ ఈవెంట్ కు టైటిల్ స్పాన్సర్ గా మహా సిమెంట్స్ వ్యవహరిస్తోంది. అలాగే వీర కాంక్రీట్ , ఎల్.ఐ.సి హౌసింగ్ ఫైనాన్స్, నాగార్జున టి.ఎం.టి, ఫార్చ్యూన్ ఆర్ట్ లైట్ లైటింగ్, సుధాకర్ ఫెస్ట్ ఫిట్టింగ్, జెల్లెన్ వైర్స్ కేబుల్స్ , పెట్ హోమ్ ఆటోమేషన్, అభిమన్యూ డోర్స్, పవర్ టెక్ ట్రాన్స్ఫార్మర్స్ మరియు టప్ స్టోన్స్ ట్యాక్స్ పెవర్స్ తమ సహకారాన్ని అందించారు. రియాలిటీ రంగంలోని ప్రముఖుల సహకారంతో పాటు తెలంగాణ ప్రభుత్వం నుండి సానుకూల స్పందన లభించింది. అలాగే గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా అన్ని రంగాలను ప్రోత్సహిస్తూ హైబిడ్ టీవీ అవార్డులను అందిస్తోంది. నిష్పక్షపాతంగా మరియు పారదర్శకంగా విజేతలను ఎంపిక చేస్తుంది. మీడియా, ఉమెన్ లీడర్స్, హెల్త్ కేర్, ఎడ్యుకేషన్ వుడ్ తో పాటు వినూత్నంగా టీ ఛాంఫెయిన్ షిప్ , బ్రస్లీమ్ ఛాలంజ్ అవార్డులను అందించాము

## సాంబశివరావు సంస్కరణ సభవిచ్చేసి నివాళులు అర్పించిన కామ్రేడ్ డాక్టర్ నారాయణ



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : జన విజ్ఞాన వేదిక మేధుల్ జిల్లా అధ్యక్షులలో మేధావి , విద్యావేత్త, ఉపాధ్యాయ సంఘం నాయకులు (ఎస్సీయం) కామ్రేడ్ నవులూరి సాంబశివరావు సంస్కరణ సభ అధివారం ప్రగతి నగర్లో సుందరయ్య భవన్లో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమనికి ముఖ్య అతిథిగా సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి కామ్రేడ్ డాక్టర్ నారాయణ హాజరయ్యారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సాంబశివరావు విద్యావేత్త, మేధావి, అని కొనియాడారు. ఆయన వుట్టుక నీది , చావు నీది బ్రతుకంతా ప్రజలది అనట్లు బ్రతికారని అన్నారు. అనంతరం సిపిఐ బాచుపల్లి మండల సమితి అధ్యక్షులలో కామ్రేడ్ డాక్టర్ నారాయణకి శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి పాలబిందెల శ్రీనివాస్, ఆశి. యాదయ్య , జన విజ్ఞాన వేదిక నాయకులు చారి, కేవీపీఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి బాలుపీరు, కుటుంబ సభ్యులు, ఉపాధ్యాయ సంఘం నాయకులు, తన స్నేహితులు, అభిమానులు, సానుభూతి పరులు సిపిఐ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు .

## గీతాంజలి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ వార్షికోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే వివేకానంద

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ లోని బాచుపల్లి నందు జరిగిన గీతాంజలి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ వార్షికోత్సవ వేడుకలు అధివారం ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమనికి ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రులు ఫలితాల కోసం పిల్లలను ఒత్తిడికి గురి చేయకుండా వారిలో దాగివున్న టాలెంటును ప్రోత్సహించి పిల్లలు చదువుతోపాటు వారికి ఇష్టమైన విభాగంలో రాణించే విధంగా ప్రోత్సహిస్తే ప్రతి విద్యార్థి ఉత్తమ విద్యార్థిగానే రూపొందవచ్చన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు చూపరులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు దర్శన్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, పాఠశాల యాజమాన్యం, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటాం : ప్రతాప్

జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : స్థానికంగా నెలకొన్న ప్రతి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామని రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు కె.యం.ప్రతాప్ తెలిపారు. అధివారం 132 జీడిమెట్ల డివిజన్ వెంటకేశ్వర కాలనీ వెల్ఫేర్ సొసైటీ (ఈస్ట్ ) సభ్యులు రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు కె.యం.ప్రతాప్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సభ్యులు మాట్లాడుతూ వెంటకేశ్వర కాలనీ (ఈస్ట్) లో గతంలో వేసిన యుజిడి లైన్ అస్తవ్యస్తంగా తయారై, డ్రైనేజీ లైన్ జామ్ అయి, మురుగునీరు రోడ్డుపై ప్రవహిస్తున్నదని, ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని, కొత్త యూజిడి లైన్ ను వేసి, స్థానిక ప్రజల కష్టాలను తీర్చాలని వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ప్రతాప్ వెంటనే స్పందించి హెచ్చించడంబట్టి అందే ఎన్ని జనరల్ మేనేజర్ శ్రీధర్ రెడ్డికి ఫోన్ చేసి, పరిస్థితిని వివరించి, యుద్ధ ప్రాతిపదికన పాత యూజిడి లైన్ ను మార్చి, కొత్తగా 1 ఫీట్ యూజిడి లైన్ వేయించి, కాలనీవాసులు ఎదుర్కొంటున్న డ్రైనేజీ సమస్యను పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. త్వరలోనే ప్రతిపాదనలు తయారచేసి, కొత్త యూజిడి లైన్ వేయిస్తామని శ్రీధర్ రెడ్డిహామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంటకేశ్వర కాలనీ (ఈస్ట్) వెల్ఫేర్ సొసైటీ అధ్యక్షులు



కె. వేణుగోపాలస్వామి, ఉపాధ్యక్షులు సి.నంజీవరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి పి మహేశ్వర్, సంయుక్త కార్యదర్శి యం.రామ్మోహన్, కోశాధికారి ఏవియన్. మూర్తి, కాలనీవాసులు పద్మ దేశ్మఖ, కరముల్లా, శంకర్, సరసింహ, దయానంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గుర్తుతెలియని కాలిన మృతదేహం లభ్యం

ఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించిన ఏసిపి రవిందర్, సీబి కె సీతారాం



జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని వికలాంగుల కాలనీ నుంచి కౌకూర్ వెళ్లె దారిలో గుర్తు తెలియని పూర్తిగా కాలిన శవం లభ్యమైంది. అధివారం ఉదయం అటువైపు వెళ్తున్న కొందరు చూసి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఘటన స్థలాన్ని కుమ్మాయిగూడ ఏసిపి రవిందర్, సీబి కె సీతారాం తనిఖీ పరిశీలించారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... బాలాజీనగర్ వికలాంగుల కాలనీ నుంచి కౌకూర్ వెళ్లె దారి పూర్తిగా నిర్మాణవ్యప్రాంతంగా ఉంది. గుర్తు తెలియని దుండగులు సుమారు 30 నుంచి 35 ఏళ్లు ఉన్న ఓవ్వక్తిని వేరే ప్రాంతంలో హత్య చేసి ఈ ప్రాంతానికి తిసుకవచ్చి పెట్రోల్ పోసి పూర్తిగా తగలబెట్టారు. క్లూస్ టీం ఆధారంగా ఆధారాలు సేకరించి నిందితులను పట్టుకుంటామని ఏసిపి రవిందర్ తెలిపారు. నిందితులను పట్టుకు నేందుకు ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఎక్కడైనా ఎవరైనా అదృశ్యమైన వ్యక్తులు ఉంటే జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయాలని తెలిపారు.



రాగా ఫైన్ ఆర్ట్స్ అకాడెమీ/ఇమయం ఆర్ట్స్ అఫ్ మ్యూజిక్ సంయుక్త అధ్యక్షుల లో టెన్స్ ఈవెంట్ నిర్వహించారు. రాగా నాట్య అవార్డు - 2024 ప్రధానం చేశారు. అధివారం ఉదయం 8 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు చిక్కడపల్లి త్యాగరాయ గానసభ లో ఈ వేడుక జరిగింది. .నవ్వునర్ మ్యూజిక్స్ ప్రెసిడెంట్ బీ ఎస్ చక్రవర్తి చే సీని గీతాలు అలరించాయి. .ముమ్మారెడ్డి ప్రేమ్ కుమార్ - జన సేన పార్టీ ఎస్.చంద్ర మౌళి రామి శెట్టి శంకర్ ఎస్ హేమ ప్రసాద్ ఏ.టి.శంకర్ రామన్ అతిథులుగా పాల్గొన్నారు రాగా ఫైన్ ఆర్ట్స్ అకాడెమీ డైరెక్టర్ నాట్య గురు సింగర్ రంజని ఈ వేడుక నిర్వహించారు. ముఖీరాజ్ మేజర్ న్యూస్

## సమగ్ర వ్యక్తిత్వం కల్గిన మనిషిగా తీర్చిదిద్దడంలో ఉపాధ్యాయుల కృషి అసమానమైనది శంభీపూర్ క్రిష్ణ



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : తల్లిదండ్రులు పిల్లలకు జన్మనిస్తే.. వారికి విద్యాబుద్ధులతో పాటు క్రమశిక్షణను, సామాజిక విలువలను ఒంటబట్టించి సమగ్ర వ్యక్తిత్వం కల్గిన మనిషిగా తీర్చిదిద్దడంలో ఉపాధ్యాయుల కృషి అసమానమైనదని శంభీపూర్ క్రిష్ణ పేర్కొన్నారు. అధివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుందిగల్ మునిసిపాలిటీ మల్లంపేట్ కేవీఆర్ వ్యాళిలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన జాయ్ కిడ్స్ ప్లే స్కూల్ ను కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు అనిల్, ప్లే స్కూల్ నిర్వహకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన యువ నాయకుడు పవన్, వెంకట్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ :: ఐఎస్ సదస్ డివిజన్ లోని వినయ్ నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్లో ఆదివారం టిపిసిసి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎమ్మెల్సీ మహేష్ గౌడ్

సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ మహేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కిందిస్థాయి నుంచి పెద్ద స్థాయి కార్యకర్త వరకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేసి ఎంపీలను గలిపిచుకొని రాహుల్ గాంధీని ప్రధానమంత్రి ని చెయ్యాలని కార్యకర్తలను సూచించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు ఫిరోజ్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ పాతబస్తీలో ఎంఐఎం పార్టీ కి మేనిఫెస్టో లేకుండా కేవలం ఓట్ల గురించి అధికారం గురించి మాత్రమే పార్టీ నడుపుతున్నారు. బీజేపీ పార్టీ హిందుత్వం గురించి మాత్రమే మాట్లాడుతూ పాతబస్తీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన 6 సంక్షేమ పథకాల గురించి ప్రతి ఇంటికి చేరే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా నిత్యం ప్రజలతో ఉంటూ నియోజకవర్గం మరియు డివిజన్ లో ఉన్న సమస్యలను తెలుసుకుంటూ పరిష్కారం అయ్యే విధంగా పార్టీ ఎల్లవేళలా ప్రజలకు సహకరిస్తుందని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# హెచ్ఎంటీలో గుండె జబ్బులకు హెబిమియోపతి వైద్యంపై అవగాహన సదస్సు ఘనంగా వేణి భూషణ్ స్మారకోపన్యాసం

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : హోమియోపతిక్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ ( హెచ్.ఎం. ఎ.టి ) ఆడిటోరియంలో ఆదివారం సాయంత్రం వేణి భూషణ్ స్మారకోపన్యాసం నిర్వహించారు. వూర్వ హోమియోపతి అదనపు సంచాలకులు , హెచ్.ఎం. ఎ.టి గౌరవ సలహాదారు డా.శివశంకర్ కూనపరెడ్డి అందించిన సహకారంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని హెచ్.ఎం. ఎ.టి. అధ్యక్షులు డా. కె. గోపాలకృష్ణ స్వాగతోపన్యాసం చేయగా ప్రధాన కార్యదర్శి డా.జి.దుర్గాప్రసాద్ రావు అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు డా. సి.ఎల్ మోడీ చారిటబుల్ డిస్పెన్సరీ ద్వారా అందిస్తున్న ఉచిత వైద్య సేవలు , స్పెషాలిటీ క్లినిక్స్ మరియు ఇతర కార్యక్రమాల గురించి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రొఫెసర్ డా. సవీన్ పవాన్సర్ ( జిమ్నో హెల్త్ కేర్ డైరెక్టర్ ) 'గుండె జబ్బుల చికిత్స లో హోమియోపతి వైద్యం పరిధి' అనే అంశంపై మాట్లాడారు. అనంతరం హోమియో వైద్య మార్గదర్శకుడు డా. సి. హెరింగ్ పేర తెలంగాణ లోని అన్ని హోమియోపతి వైద్య కళాశాలల ఆర్గనైజ్ ఫిలాసఫీ ప్రొఫెసర్ల కు



తెలంగాణ ఆయుష్ ( హోమియో ) అదనపు సంచాలకులు మరియు జె యస్.పి.యస్ ప్రభుత్వ హోమియో కళాశాల ప్రెసిడెంట్, ప్రొఫెసర్ డా. యస్. లింగరాజు గౌరవ అతిథిగా విచ్చేసి అవార్డులు ప్రదానం చేసారు. సీనియర్ వైద్యుడు డా. మహేష్ పగడాల ఇటీవల దుబాయ్ లో జరిగిన అంతర్ జాతీయ ఆయుష్ కాన్ఫరెన్స్ ముఖ్య విశేషాలను తెలియజేశారు. హెచ్. ఎం. ఎ.టి గవర్నింగ్ కౌన్సిల్ మెంబర్ డా. మధు వారణాశి వచ్చే నెల హైదరాబాద్ లో నిర్వహిస్తున్న హోమియోపతి జాతీయ సదస్సు వివరాలను తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి హెచ్.ఎం. ఎ.టి. గవర్నింగ్ సభ్యులు, నగరానికి చెందిన హోమియో వైద్యులు , కళాశాల ప్రెసిడెంట్ మరియు వైద్య విద్యార్థులు హాజరయినారు

# సిసి రోడ్డు నిర్మాణ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి : శంభీపూర్ క్రిష్ణ



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : స్థానికంగా చేపడుతున్న పలు అభివృద్ధి పనులలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించి, నిర్దిష్ట సమయంలో పనులను పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని శంభీపూర్ కృషి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుందిగల్ మునిసిపాలిటీ బౌరంపేట్ 20వ వార్డు ఇందిరమ్మ కాలనీలో రూ.38 లక్షల వ్యయంతో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న సిసి రోడ్డు నిర్మాణ పనులను కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ ప్రజలకు మెరుగైన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించే దిశగా నిరంతరం కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు మురళి యాదవ్, నాయకులు శ్యామ్, బాబు, లక్ష్మణ, దిలీప్, పార్వతి, గోపి, కాలనీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# భారత్ 'సంక్రాంతి స్వర్ణ నంది' పురస్కారాలు ప్రదానం

ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి,మేజర్ న్యూస్ : భారత్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ అధ్యక్షులు రవీంద్రభారతిలో 12గంటల పాటు సంక్రాంతిని పురస్కరించుకుని సంబరాలు నిర్వహించారు. వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు లలితారావు , కేవీరమణారావు అధ్యక్షులు ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. 18మంది నాట్యగురువులు అధ్యక్షులలో వారి శిష్యబృందం ప్రదర్శించిన సంప్రదాయ,జానపద కళారూపాలు విశేషంగా అలరించాయి. 9మంది మ్యూజిక్ సంస్థల ప్రతినిధులను, 18మంది నాట్యగురువులను ఘనంగా సత్కరించారు. ఆర్.కుమార్,కే. నుజాత,డా.ఎం .సత్యవేణు శర్మ,చకిలం స్వప్నశ్రీనివాస్,స్వప్నలు అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ప్రముఖ సినీనటుడు,రాజకీయనాయకుడు బాబుమోహన్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. బాలలను,నృత్యసంగీత గురువులకు, 'సంక్రాంతి స్వర్ణ నంది'పురస్కారాలను ప్రదానం చేసారు. సత్కరించి అభినందించారు.



# ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యం ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా ముందుకు సాగుతున్నామని, స్థానికంగా ఎలాంటి సమస్యలు నెలకొన్న పరిష్కరించేందుకు నిరంతరం కృషి చేస్తామని ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలు ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు, ప్రజలు శంభీపూర్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్సీ, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరగా ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు సానుకూలంగా స్పందించారు.



# 'మనిసి' ఓ బ్రాండ్!

ముషీరాబాద్,మేజర్ న్యూస్: అసలైన మనిషి ఈ యాంత్రిక కార్పొరేట్ ప్రపంచంలో దొరకడం లేదని కవి ఆర్థ్ సికింద్రాబాద్ పేర్కొన్నారు. ఆయన మాటల్లోనే... 'మనసు సాఫ్ట్వేర్ రంగల ప్రపంచం. ప్రాజెక్ట్ పూర్తిచేసి నీలి అద్దాల మేడ దిగాక ఆర్గానిక్స్ క్లౌడ్ కోసం కళ్ళు దాజాల వెంట పరుగులు పెడ్తాయి . బహు శజాతికంపె నీలకు కాలం దాసోహమ యాక మనిషి.. ప్రీమ.. విలు పలు అపురూపమై నాయి . అన్నింటికీ కొత్త నిర్వచనాలు వచ్చాక మనిషి' అరుదైన బ్రాండ్ అయిపో యాడు. దొరికేది కంప్యూటర్ హ్యాప్స్.. అసలైన 'మనిషి' ఏ సూపర్ మార్కెట్లోనూ దొరకడం లేదు.. ఎన్ని డాలరైనా ఇస్తాం ఫ్లీక్స్ .. ఈ బ్రాండ్ దొరికితే చెప్పండి. 'కొనుక్కుంటాం!!' - 'ఆర్థ్'



# విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : చెట్ల కొమ్మల ట్రిమ్మింగ్ పని వలన, మా విల్లాస్ ఫీడర్లో నేడు ఉదయం 10:30 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు, ఆలాగే ఏన్ ఎల్ జీ ఫీడర్లో 2:30 గంటల నుండి 4:30 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపి వేస్తున్నట్లు బాచుపల్లి విద్యుత్ శాఖ అధికారులు ఏకా శాంతకుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



# కాలనీలో నెలకొన్న సమస్యలన్నీ పరిష్కరిస్తా



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : హస్తినపురం డివిజన్ హుడా భారతి నగర్ కాలనీలో ఎల్.బి.నగర్ శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి ఆధిపత్యం వ్యతిరేకంగా కాలనీ వాసులు మాట్లాడుతూ పార్క్ నందు వ్యర్థ పదార్థాలు వేయడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. పార్క్ లో

## ఎమ్మెల్యే దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి

మాట్లాడుతూ పార్క్ నందు రాబోయే రోజుల్లో పచ్చదనం ఉట్టిపడేలా చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అలాగే వాక్చైతన్యం అడ్డుతప్పిన వాకింగ్ ట్రాక్ ఎర్వాలు చేస్తామని తెలిపారు. అలాగే పార్క్ నందు మట్టి పోయింది అనంతరం పార్క్ యొక్క ప్రహరి గౌడ ఎత్తు పెంచడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. ప్రజలకు ఉపయోగపడేలా పార్కులు నిర్మించడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. భారత దేశంలో అత్యధిక పార్కులు కేవలం ఎల్.బి.నగర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోనే ఉన్నాయని తెలిపారు. ఇట్టి ప్రాంతంలో పెద్ద పార్కులు లేవు కావున ఇట్టి పార్కును అడ్డుతప్పిన రీతిలో తీర్చిదిద్దాలని తెలిపారు. అలాగే పార్క్ చుట్టుపక్కల ప్రాంతంలో ఆకతాయిలను నివారించేందుకు పోలీస్ పెట్రోలింగ్ ఎర్వాలు చేస్తామని తెలిపి వెంటనే స్థానిక ఏ.సీ.పీకి ఫోన్లు మాట్లాడి సాయంత్రం పూట పెట్రోలింగ్ ఎర్వాలు చేయాలని తెలిపారు. దానికి స్థానిక సహజులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు సత్యం చారి, శ్రీనివాస్ నాయక్, రఘుమం రెడ్డి, నాగిరెడ్డి, సయ్యద్ పాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శివారు మున్సిపాలిటీలను మరింత అభివృద్ధి చేస్తాం

## ఎమ్మెల్యే కే.వివేకానంద



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : శివారు మున్సిపాలిటీలను మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని, ప్రజా అవసరాలకు అనుగుణంగా అన్ని మౌలిక వసతులు కల్పిస్తామని ఎమ్మెల్యే కే.వివేకానంద పేర్కొన్నారు. ఆదివారం కొంపల్లి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి జయభేరి ఎన్ క్వేట్ నందు 75 లక్షల రూపాయల నిధులతో సూతనంగా చేపట్టనున్న భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులకు ఎమ్మెల్యే కే.వివేకానంద ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి కొంపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ సన్న శ్రీశైలం యాదవ్ తో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కే.వివేకానంద మాట్లాడుతూ గత రెండు పర్యాయాలు బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో కోట్లాది రూపాయల నిధులతో నియోజకవర్గాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశామన్నారు. రానున్న రోజుల్లో కూడా నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసి రాష్ట్రంలోనే ఆదర్శవంతమైన నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దాలామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొంపల్లి బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు లక్ష్మణ్ గౌడ్, లక్ష్మణ్, రవీందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సరసింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తెలంగాణ, కజకిస్తాన్ మధ్య బంధం బలోపేతమే లక్ష్యం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ, కజకిస్తాన్ ప్రజల మధ్య బంధాన్ని బలోపేతం చేయడమే లక్ష్యమని, అందుకు హైదరాబాద్ నుంచి కజకిస్తాన్ కు నేరుగా విమానాన్ని ప్రారంభించేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు హైదరాబాద్ లోని కజకిస్తాన్ గౌరవ కాన్సుల్ హెచ్.కె. డాక్టర్ నవాబ్ మీర్ నాసిర్ అలీ ఖాన్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని కజకిస్తాన్ గౌరవ కాన్సుల్ మూడో వార్షికోత్సవాన్ని ఐటీసీ కోహినూర్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ నవాబ్ మీర్ నాసిర్ అలీ ఖాన్ మాట్లాడుతూ ఈ మూడేళ్లలో అనేక మైలురాళ్లను తమ ఖాతాలో వేసుకున్నామని చెప్పారు. అస్తానా, టీ హాట్ మధ్య ఒక ఎంవోయూ, కజకిస్తాన్ సందర్శించే భారతీయ పౌరుల కోసం ఉచిత వీసా ఉన్నాయన్నారు. ఈ

కార్యక్రమంలో తెలంగాణ డైరెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్ రవి గుప్తా, రిపబ్లిక్ ఆఫ్ టర్కీ కాన్సులేట్ జనరల్ హెచ్.కె. ఓర్వాన్ యల్మాన్ ఓకాన్, హైదరాబాద్ లోని యూఏఈ కాన్సుల్ జనరల్ హెచ్.కె. ఆరిఫ్ అల్లూయి, ఏఐసీసీ కార్యదర్శి, అధికార ప్రతినిధి మధు యాస్మీ గౌడ్, చిత్ర నిర్మాత అల్లు అరవింద్, ప్రాంతీయ పాస్ పోర్ట్ అధికారి (తెలంగాణ) జొన్నలగడ్డ సేహజ, తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ జితేందర్, ఐ.సీ.ఐ.టి ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ జయేష్ రంజన్, తెలంగాణ స్పెషల్ ప్రొటెక్షన్ ఫోర్స్ డైరెక్టర్ జనరల్ డాక్టర్ అనిల్ కుమార్, యూఎస్ కాన్సులేట్ జనరల్ (హైదరాబాద్), స్ట్రాటజిక్ పబ్లిక్ ఎంగేజ్మెంట్ అడ్వైజరీ సలీల్ కాదర్, డాక్టర్ మోహన్, మనోహర్ రెడ్డి, విక్రమ్ జైన్, ట్రేడ్ కమిషనర్, కెనడా కాన్సులేట్ జనరల్, కెనడా ప్రభుత్వం, ఎండ్ జిఎల్ఎల్ సందీప్, హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ లిమిటెడ్ ఎండ్ ఎన్వీఎస్ రెడ్డి, డబ్ల్యు.టి.సి. ఎమ్.ఎం.ఎం. జిఎం.ఆర్.ఎన్.ఎం.ఎం. టీ హాట్ సీహెచ్ శ్రీనివాసరావు మహాంకాళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# సామనగర్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం నూతన కమిటీ ఎన్నిక

## కార్పొరేటర్ లచ్చిరెడ్డిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన సభ్యులు



వసంతలపురం, మేజర్ న్యూస్ : బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని సామనగర్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం నూతన కమిటీ ఎన్నికయింది. ఈ సందర్భంగా కాలనీ కొత్త కమిటీ సభ్యులు ఆదివారం కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో నత్యం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీలోనిలకొన్న సమస్యలను వివరిస్తూ సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేయాలని కోరారు. స్పందించిన కార్పొరేటర్ అతి త్వరలో కాలనీలో పర్యటించి సమస్యలను దశల వారిగా పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ అధ్యక్షులు బల్లంత్ రెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ విట్టా శ్రీనివాస్, అడ్వైజరీ శేఖర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఇంద్రారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పట్టుబడిన 10 కిలోల గంజాయి



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : నాంపల్లి రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో పాలిథిన్ కవర్లలో గంజాయిని పెట్టి అమ్ముతున్న ఛోబట్ మరియు రెస్టారెంట్ యజమానుల నుండి 10 కిలోల గంజాయిని నాంపల్లి ఎక్సైజ్ స్టేషన్ పోలీస్ అధికారులు ఆదివారం స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నాంపల్లి ఎక్సైజ్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ సుధాకర్ వర్మ తెలిపిన సమాచారం ప్రకారం... ప్రొహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డైరెక్టర్ విబి కమలహాసన్ రెడ్డి ఆదేశాలు మేరకు ఎన్ డి పి ఎస్ పదార్థాలపై స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. డివ్యూటీ కమిషనర్ కేవలీ శాస్త్రి సూచనల మేరకు ఎన్ఫోర్స్మెంట్ ఏసీ అనిల్ కుమార్ రెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో తమకు అందిన విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు నాంపల్లి రైల్వే స్టేషన్ ప్రాంతంలో దాడులు నిర్వహించామని అన్నారు. ఈ దాడుల్లో అజిజియా ఛోబట్, కుల్చీ క్యూస్టన్ ఏసీ రెస్టారెంట్లలో నల్లని పాలిథిన్ కవర్లలో రెండు కేజీల చొప్పున, మొత్తం ఐదు కవర్లలో 10 కేజీల గంజాయి పట్టుబడిందని అన్నారు. యజమాని వూర్లచందర్ సీతి వద్ద నుండి ఒక మొబైల్ ఫోన్ కూడా స్వాధీనం చేసుకున్నామని అన్నారు. మరో వ్యక్తి పరాలిలో ఉన్నాడని తెలిపారు. వూర్లచందర్ పై కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్కు తరలించామని చెప్పారు. పరాలిలో ఉన్న వ్యక్తి కోసం గాలింపు చర్యలు చేపట్టామని అన్నారు. పట్టుబడిన గంజాయి విలువ సుమారు రెండు లక్షల 60 వేల వరకు ఉంటుందని ఇన్స్పెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. ఈ దాడుల్లో ప్రొఫెషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ ఇన్స్పెక్టర్ పి నరేందర్ ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# బాధ్యతలు స్వీకరించిన మల్లు రవి

## మల్లు రవికి అభినందనలు తెలియజేసిన నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : డిల్లీలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రత్యేక ప్రతినిధిగా నియమించబడిన టిపిసిసి సీనియర్ ఉపాధ్యక్షులు, మాజీ ఎంపీ మల్లు రవి ఆదివారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా టిపిసిసి ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధు యాస్మీ గౌడ్, అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే వంశీ కృష్ణ, వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మేఘా రెడ్డి, జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే అనిరుధ్ రెడ్డి, నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే కూచుకుల్ల రాజేష్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులతో కలిసి టిపిసిసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి పాల్గొని మల్లు రవికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.





# ధరణి సమస్య పరిష్కారానికి రెవెన్యూ సదస్సులే మార్గం



▶▶ కమిటీలతో కాలయాపన వద్దు ▶▶ మండల స్థాయి అధికారులకే పరిష్కర బాధ్యతలు అప్పగించాలి  
▶▶ చేవెళ్ల ఎంపీపీ మల్లారి విజయలక్ష్మిరమణారెడ్డి

చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 28) : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ధరణితో రైతులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో అలోచన చేసి పరిష్కరించాలని చేవెళ్ల ఎంపీపీ మల్లారి విజయలక్ష్మిరమణారెడ్డి అన్నారు. గ్రామాల్లో రెవెన్యూ సదస్సులతోనే ధరణి సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయన్నారు. ప్రజల వద్దకే పాలన కావాలి దీనిపైనే ప్రభుత్వం దృష్టిసారినై ధరణి సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయన్నారు. భూసమస్యలు గ్రామాల్లో ప్రజలే చెబుతారని వాటిని ఎలా పరిష్కరించాలనేది గ్రామస్థాయిలో మండల అధికారులు నిర్ణయాలు

తీసుకుని పరిష్కారం చేసేలా అధికారం ఇవ్వాలన్నారు. జిల్లా స్థాయిలో భూసమస్యల పరిష్కారం అనేది సాధ్యమయ్యేది కాదని, దీనిపై ప్రభుత్వం అలోచన చేసి వెంటనే గ్రామ రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. అంతేకాని కమిటీలు అంటూ కాలయాపనలు చేసి సమస్యలను మరింతగా పెంచడం సరికాదన్నారు. ఇప్పటికే ధరణి సమస్యల కారణంగా ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు పడ్డారని, భూమికి సంబంధం లేని వ్యక్తుల పేర్లపై రికార్డులో రావడం, ఉన్న భూమి కంటే ఎక్కువ భూమి నమోదు కావడం, రైతులకు ఉన్న భూమి కంటే తక్కువగా ధరణితో ఎక్కడం, పేర్లు తప్పులు తదితర వాటిని సరిచేసి అప్లైన్ లేకపోవడం లాంటి ఎన్నో సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. వీటిని త్వరగా తీర్చే విధంగా ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు ఉండాలన్నారు. ఆ దిశగా ప్రభుత్వం, అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

## నందివనపర్తి ఎస్ ఎస్ సి 1998-99 పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

- విద్యార్థి దశ అమూల్యమైనది. మధురమైనది - ఉపాధ్యాయులు పూర్వ విద్యార్థులతో ఆటపాటలు మారుమోగిన ప్రాంగణం

యాచారం మేజర్ న్యూస్ ( జనవరి 28)విద్యార్థి దశ ఎంతో అమూల్యమైనది మధురానుభూతి కలిగినది అని పూర్వ ఉపాధ్యాయులు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని నంది వనపర్తి గ్రామంలో ఉన్నత పాఠశాల పడవ తరగతి 1998-99 సంవత్సరం పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమం పూర్వ ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు కలిసి ఛౌదర్ పల్లి గేట్ సమీపంలో లోని రాధ కృష్ణ ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మరో మారు వ్యక్తిగత పరిచయాలు వూరితీసి వారి జీవన విధానం తదితర అంశాలను పరిచయం తో పాటు చర్చించుకున్నారు. కొంత మంది విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు ఆటలు ఆడి పాటలు పాడారు. చిన్ననాటి జ్ఞానపాఠాలను నెమరు వేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ...నంది వనపర్తి గ్రామం ఎంతో ఆధ్యాత్మికతతో పాటు ప్రజలు చాలా వినయం విధేయత సంస్కారం సొమ్ములు అని అన్నారు. విద్యార్థి దశలోనే అని అనుభవాలు అనుభూతులు కలుగుతాయని అన్నారు. ఉపాధ్యాయులనే కాదు నేడు సమాజంలో తలిదండ్రులను విస్మరిస్తున్నారని అలా చేయకుండా వారిని ప్రేమ అభిమానం గౌరవం తో చూసుకోవాలని కోరారు. జీవన



విధానంలో ఆరోగ్య సూత్రాలను పాటించే మంచిదని సూచన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు ప్రతాప్ రెడ్డి , ఫఖుర్ రిన్, తిర్పాలాచారి, బసంత్ రెడ్డి, రాఘవా చారి , యాదవ రెడ్డి, పాండు, వుల్లారెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, మల్లా రెడ్డి, నర్సింగ్ రావ్, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అసంపూర్తి బిటిరోడ్డుకు బిల్లులెలా చెల్లించారు సారూ.. !

▶▶ బ్రాహ్మణపల్లి నల్లజెర్న మధ్య అసంపూర్తిగా మిగిలిన పంచాయతీరాజ్ బిటిరోడ్డు ▶▶ యేండ్లు గడుస్తున్నా పూర్తికాక ఇబ్బందుల్లో వాహనదారులు, ప్రయాణికులు ▶▶ అసంపూర్తి రోడ్డుకు అధికారులు బిల్లులెలా చెల్లించారుంటున్న స్థానికులు



మాడ్లల, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 28): మాడ్లల - ఆర్కాపల్లి రహదారి నుండి నల్లజెర్న మీదుగా బ్రాహ్మణపల్లి వరకు నిర్మించిన బిటిరోడ్డు అసంపూర్తిగా మిగిలి వాహనదారులు, ప్రయాణికులకు ఇబ్బందిగా మారింది. గత ప్రభుత్వ హయాంలో అప్పటి ఎమ్మెల్యే గుర్రా జైపాల్ యాదవ్ ప్రారంభించబడ్డ ఈ బిటిరోడ్డు ప్రధానంగా బ్రాహ్మణపల్లి - నల్లజెర్న గ్రామాల మధ్య మూలములుపు వద్ద కొంతమేర బిటికి నోచుకోక అసంపూర్తిగా మిగిలిపోయి కంకరతేలి వాహనదారులు తరచూ ప్రమాదాలకు గురవుతున్నట్లు స్థానికులు పేర్కొంటున్నారు. అదే విధంగా నల్లజెర్న - మాడ్లల ప్రధాన రహదారికి మధ్య నిర్మించిన బిటిరోడ్డులో పలుచోట్ల రోడ్డు మధ్యలో గోతులు ఏర్పడి ప్రమాదకరంగా

**నల్లజెర్న - బ్రాహ్మణపల్లి మధ్య అసంపూర్తి బిటి నిర్మాణాన్ని పూర్తిచేయాలి**

తమ నల్లజెర్న గ్రామం మీదుగా తూర్పున బ్రాహ్మణపల్లి - ఇర్విన్ రహదారి వరకు, ఉత్తరాన మాడ్లల - ఆర్కాపల్లి రహదారి వరకు నిర్మించిన బిటిరోడ్డు అసంపూర్తి పనులను సంబంధితశాఖల అధికారులు వెంటనే పూర్తిచేసేలా చర్యలు చేపట్టాలి. నల్లజెర్న మీదుగా నిత్యం నడిపే మహేశ్వరం, ఇబ్రహీంపట్నం అడ్డంకి డిపోల బస్సుల్లో విద్యార్థులతో పాటు ప్రజలు రాకపోకలు సాగిస్తారని, వారితో పాటు పాడిరైతులు, రైతులు, కూరగాయలు విక్రయించుకునే చిరువ్యాపారులు, ద్వీచక్రవాహనదారులు నల్లజెర్న - బ్రాహ్మణపల్లి మధ్య అసంపూర్తిగా వదిలేసిన రహదారిలో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. అధికారులు వెంటనే రోడ్డు నిర్మాణ కాంట్రాక్టర్లపై ఒత్తిడి తెచ్చి అసంపూర్తి పనులను పూర్తిచేయించని పక్షంలో కలెక్టరు ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి , జిల్లా ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి సమస్యను తీసుకెళ్తాం.

## ఎన్.ఎఫ్.సి. యాదవ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ క్యాలండర్ను ఆవిష్కరించిన ఎం.బి. కృష్ణా యాదవ్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ఎన్.ఎఫ్.సి. యాదవ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన నూతన సంవత్సర క్యాలండర్ను టి.వై.ఓ.పి.వి. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, టి.జి.ఓ. హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.బి.కృష్ణాయాదవ్ పాల్గొని ప్రత్యేకంగా నూతన సంవత్సర క్యాలండర్ను ఎన్.ఎఫ్.సి. యాదవ ఉద్యోగులతో కలిసి లాంఛనంగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎం.బి. కృష్ణా యాదవ్ మాట్లాడుతూ ఎన్.ఎఫ్.సి.లో యాదవ కులస్థల ఉద్యోగులు తమకు అప్పగించిన విధులను ఎంతో చక్కగా నిర్వహించి, ఉన్నతాధికారుల మన్ననలు అందుకోవడం ఎంతో అభినందనీయమని, వారందరికీ యూనియన్, అసోసియేషన్ తరపున ప్రత్యేకంగా శుభకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు.

## టి.ఎన్.జి.ఓ. ఆఫీసర్స్ మ్యూచువల్టీ ఏయిడెడ్ కో-ఆపరేటివ్ హౌజింగ్ సోసైటీ కార్యదర్శిగా ఎస్.ముజీబ్ హుస్సేన్ నియమింపబడ్డారు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: గచ్చిబౌలి టి.ఎన్.జి.ఓ. ఆఫీసర్స్ మ్యూచువల్టీ ఏయిడెడ్ కో-ఆపరేటివ్ హౌజింగ్ బోర్డు సోసైటీ కార్యదర్శిగా ఎస్.ముజీబ్ హుస్సేన్ నియమింపబడ్డారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్.ముజీబ్ హుస్సేన్ ఏగ్ గ్రీవంగా ఏన్నికయినట్లు సోసైటీ అధ్యక్షులు కనకమామిడి స్వామిగౌడ్ తెలిపారు. ఈమేరకు ఆదివారం జరిగిన సోసైటీ బోర్డు సమావేశంలో ఆయన ఈ విషయాన్ని తెలియజేశారు. అనంతరం సోసైటీ నూతన కార్యదర్శి ఎస్.ముజీబ్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ తనపై ఉంచిన నమ్మకాన్ని అనుగుణంగా రాబోయే రోజుల్లో సోసైటీని మరింత అభివృద్ధి చేయడంలో తనవంతు కీలక పాత్రను పోషిస్తానని, సోసైటీ అధ్యక్షులు కె.స్వామిగౌడ్, కేంద్ర సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి మారం జగదీశ్వర్, హౌజింగ్ బోర్డు డైరెక్టర్లకు శిరస్సుపంచి ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. అంతకుముందు సోసైటీ నూతన కార్యదర్శిగా ఏన్నికైన ఎస్.ముజీబ్ హుస్సేన్ కు ప్రత్యేకంగా సోసైటీ అధ్యక్షులు కె.స్వామిగౌడ్ పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి అభినందనలు తెలియజేశారు.

## మహేశ్వరం సి.ఐ.మునీ వీడియోను పురస్కరించుకుని ఘనంగా సత్కరించిన మహ్మద్ అబ్దుల్ సమీర్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: మహేశ్వరం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్.హెచ్.ఓ.గా విధులు నిర్వహించిన మునీ బదిలీ కావడంపట్ల ఆయనను మహేశ్వరం మున్సిపల్ వెల్ఫేర్ సోసైటీ నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు మహ్మద్ అబ్దుల్ సమీర్, మండల అధ్యక్షులు షేక్ హాజీబాబా, చిన్న తూప్రా గ్రామ దర్గా కమిటీ అధ్యక్షులు మహ్మద్ ఘయాసుద్దీన్, అమీర్ హేజ్ గ్రామ మున్సిపల్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు మహ్మద్ వాజీద్లు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి అభినందనలు తెలియజేశారు.

**29న సిటీస్ కేంద్రంలో బయో మెడికల్ ఇక్విప్మెంట్ లిఫ్ట్ కోర్సులు ప్రారంభం**

చార్మినార్, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ సెట్టిన్ మోటిగల్లి శిక్షణ కేంద్రంలో 29న బయో మెడికల్ ఇక్విప్మెంట్ లిఫ్ట్ అండ్ మెయింటెనెన్స్ కు సంబంధించిన కోర్సులను ఈనెల 29న ప్రారంభించబోతోంది. బయో మెడికల్ ఇక్విప్మెంట్ లిఫ్ట్ అండ్ మెయింటెనెన్స్, ఫైర్ అలారం రిపేర్, కోర్సులను ప్రారంభించనున్నారు. ఈ కోర్సులు మూడు నెలల కాలవ్యవధిలో పూర్తి చేస్తారు. తొలి విడతలో కేవలం మోటిగల్లి సెట్టిన్ శిక్షణ కేంద్రంలో మాత్రమే ఈ కోర్సులు అందుబాటులో ఉంటాయని సెట్టిన్ సంస్థ అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ కోర్సులతోపాటు అత్యధికంగా డిమాండ్ ఉన్న షంబింగ్ కోర్సును కూడా ఈ నెల 29వ తేదీనే ప్రారంభించబోతున్నామని, ఆసక్తి గల యువతీ యువకులు సెట్టిన్ మోటిగల్లి శిక్షణ కేంద్రంలో సంప్రదించగలరని అధికారులు కోరారు.